3aoyHasi BUKTOPUHA «DUHAHCOBasi TPAMOTHOCTb» JIJIA CTY1eHTOB 1-2
Kypca B pamkax npeaMmetHoi Hegeau maremaTuku

(2 6ammma) Exxemecsanas 1oiata 3a cTalpioHapHBIA TenedoHn cocraBmser 250 py6nei B mecs. B
CIIEAyIOIIeM ToAy IuaHupyeTrcs pocT maTel Ha 4%. Kakoii Oyaer exemecsuHas IulaTa 3a
TenedoH B CISAYIONIEM oIy ?

(3 6aima) B onToBOM MaraswHE MBIIO MTPOJAETCA TOJBKO YITAaKOBKAMH. Y TTAaKOBKA MbLIa MapKu A
crout 438 py6uneii, a mapku b —205 pyoneit 29 komneek. Ilpu sTom B ymakoBke mapku b BiBoe
MEHbIIIE KyCKOB MbLJIa, YeM B yIakoBKax Mapku A. Ompenenute, MbUIO KaKOH MapKH JeIIeBIIe.

(4 6amna) ns moesnku B eBponeiickyro crpany llerp xymmn 700 eBpo mo Kypcy 76 pybmneit 50
KOTIEeK 3a eBpo. 3a BpeMs moe3aku oH uctpatii 475 espo. Bepuysmucs B Poccuro, [letp permmn
0OMEHATH OCTaBIIMECS €BPO CHOBA Ha pyOJIM M CMOT 3TO CAENaTh Mo Kypey 74 pyomns 20 komeek
3a eBpo. Kakyro cymMy B pyOIIsix BRIUTpall MIIM MOTEPSUT Ha omniepanusix oOMeHa BamoTsl [letp?

(5 6amnoB) Ha BamoTtHOM 6uprke qomutap CIIA mo otHOmeHMIo K py0:iro BHadase Beipoc Ha 20%,
a 3areM cHu3mics Ha 20%, 3a 3TOT Ke TEPHUOJ eBPO MO OTHOUICHHIO K PYOIIF0 CHavama BEIPOC Ha
10%, a 3arem cHm3wics Ha 10%. Bripocna wnu cHu3Minack crouMmocTs jgoiutapa CIIA
OTHOCUTEJIBHO €BPO 32 3TOT nepuof? Ha ckoibKo MpoLeHTOB?

(6 6amnoB) Ombra m Muxami ®IyT B TOCTH POJACTBEHHUKOB, BCETO 3a YKHHOM COOEpETCs CeMb
yenoBek. Onbra miaHupyeT HAKOPMHUTB TOCTEH TOIyOIaMH.

st mpUroToBiIeHUs 2 MOPIHiA roayOLoB (MTOpLUs pacCuUTaHa Ha OAHOTO YesioBeka) HyxHO 500
r msacHoro ¢apma, 400 T xamycte, 50 T MopkoBH, 50 T myka, 100 T momumopos, 1/3 crakaHa
puca, colib, IPUIPABHI, pacTUTEIbHOE Macio. B crakane momemaercs 180 r puca. Macio, conb u
npunpassl y Onbru ectb. OcTalbHOE MOXHO KYIUTh B cymepMmapkere. IIpoaykTel Tam
MIPOJAFOTCS YITAKOBKAMH HJIH TOIITYYHO, (hapil — Ha pa3Bec.

IIponyxt MuHrMasnpHas NOKYIKa Bec munumansHo#t | Llena, py0. 3a

MapTUH, KT KT
1. | Mscuo# dapmr Her orpannuenuns - 340
2. | Kamycra [Tyka (ko4aH) He menee 1,5 24
3. | MopkoBb ITyka He menee 0,12 30
4. | Jlyk YnakoBka 1,0 45
5. | Homumopsr [Tyka He menee 0,1 95
6. | Puc V1akoBka 1,0 98

B Tom ke cynepMapkeTe MOKHO KYIHTh TOTOBBIE TOIYOIIBI 110 11eHe 145 pyOreil 3a Takyto e 1o
Becy nopuuto. OnpenenuTe, Kakue ToIyOIbl OOOHIYTCS EIIeBIe: JOMAIITHUE WK TOTOBbIE?



